



461款亚冬会特许商品集体亮相

亚冬会倒计时200天特许商品文化周启幕

展示青春自我 放飞亚冬梦想

南岗区举办喜迎2025年第九届亚冬会倒计时200天青少年歌会

本报讯(记者 张莹 于秋莹/文 韩伟 王博宇/摄)为迎接2025年第九届亚冬会的到来,进一步营造浓厚的亚冬会氛围,激发市民游客的热情和参与度,7月22日,2025年第九届亚冬会倒计时200天特许商品文化周在哈尔滨冰雪文化博物馆盛大启幕。

在文化周启动仪式上,不仅首发了亚冬会倒计时200天限量版纪念品,461款特许商品全家福更是首次全品亮相。凭借可爱的造型、精美的设计,印有亚冬会会徽“超越”和吉祥物“滨滨”“妮妮”的特许商品再度火爆“出圈”,琳琅满目、品类众多的商品让现场市民游客不禁感叹:“这么多精美的物件,全买回家估计一墙都摆不下。”

活动现场,本届亚冬会吉祥物“滨滨”“妮妮”的人形玩偶热情迎宾,他们摇摆着身体与现场观众亲密互动,引来大家争相合影。

亚冬会特许商品之所以深受大家的喜爱,不仅因为它们设计精美、富含创新元素,更让广大市民游客产生了强烈的共鸣,体现出哈尔滨冰雪运动文化和城市风情。为此,本届亚冬会特许商品坚持“文化共鸣、情感连接”的销售理念,通过线上线下销售渠道,让这些商品走进千家万户,让每一位消费者都能感受到亚冬会的热情与活力。

作为活动的最大亮点,文化周活动还为商家提供了与消费者直接交流的平台,有效提升了商品的认知度和销售量。通过面对面的沟通,商家更全面地了解消费者需求,为后续的产品开发和市场推广提供数据支持。活动现场,众多带有亚冬会标志、吉祥物和其他相关元素的官方特许商品集体展销,展销区域变身热门打卡地,吸引众多市民游客拍照留念,让更多人通过此次沉浸式活动感受哈尔滨独特的冰雪运动文化之中。

据亚冬会执委会市场开发部副部长姜玉龙介绍,特许商品文化周活动精心打造了8个场景,包括倒计时200天特许商品首发仪式、亚冬会产品创意论坛、吉祥物打卡“尔



琳琅满目的亚冬会特许商品引来市民游客打卡。



亚冬会倒计时200天限量版纪念品。

2025年第九届亚冬会倒计时200天特许商品文化周的举办,标志着亚冬会筹备工作进入了全新阶段,不仅为公众提供了一个了解和参与冰雪运动文化的平台,也为哈尔滨这座冰雪文化之都增添了新活力。

滨”巡游、首批百款服装百货店同售等活动,多视角、多维度将特许商品呈现给大家。“特许商品不仅是纪念品,更是冰雪文化的传播者和亚冬会精神的传承者,每一件商品都蕴含着设计师的匠心,无不体现出哈尔滨与亚冬会的独特魅力。我们将借助亚冬会特许商品开发,推动龙江文化的创新与发展。相信通过亚冬会这一国际平台的展示,龙江的创意设计将走向世界,赢得更多的赞誉与认可。”姜玉龙说。

亚冬会特许商品又上新

10款水果物语系列徽章冰箱贴等您带回家

本报讯(记者 张莹)东北的这片黑土地上,物产丰富,盛产水果,“锦灯笼”等颇具特色的水果成为夏季游客的抢手货。为使东北的物产与亚冬会相融合,向游客介绍东北的特色水果,在亚冬会倒计时200天之际,亚冬会特许商品大家族中又新增10款创意新颖、造型别致的水果物语系列徽章、冰箱贴。本次推出的新品共两种款

式,一种是采用水果造型,结合会徽、吉祥物等元素进行设计,配上吉祥用语;另一种是采用门票造型,以会徽吉祥物体育图标为核心图形,票根部分为相应的水果,配上吉祥用语,寄托对亚冬会的美好祝愿。每枚零售价48元,已经迫不及待的小伙伴们可以在7月23日之后在全市各个亚冬会特许零售店选购。



柿子造型,寓意“事事如意”。



小选手登台献唱。

本报(方爽 记者 梁可心 文/摄)为充分展示南岗区青少年对亚冬会的热烈期盼,提升青少年对2025年第九届亚冬会的关注度,7月22日下午,由南岗区文化体育和旅游局主办,哈西群众文化艺术联盟、西城红场承办的“南岗区喜迎2025年亚冬会倒计时200天青少年歌会”在西城红场艺术港举办。

本次青少年歌会在一曲由金色阳光幼儿园手风琴乐团带来的《粉刷匠》(铃儿响叮当)齐奏中拉开序幕,孩子们稚嫩而整齐的演奏赢得了现场观众的热烈掌声。随后,小

演员们轮番上阵,带来了各具特色的独唱、合唱等表演,既展现了高超的技艺,又流露出孩童的纯真与活力。

值得一提的是,活动中多名年仅6岁的小小演奏家在舞台上大放异彩,为观众带来了精彩的手风琴独奏表演,赢得了现场观众的阵阵喝彩。活动中,100余名青少年带来了20多个表演节目,现场吸引围观群众超5000人。

此次喜迎2025年亚冬会倒计时200天青少年歌会的成功举办,不仅为青少年们提供了一个展示自我、放飞梦想的舞台,也为即将到来的亚冬会营造了浓厚的氛围。

人人服务亚冬 人人奉献亚冬

哈尔滨新区举行“礼迎亚冬会 文明实践我行动”主题活动

本报(记者 张焱)为深入宣传展示亚冬会文明礼仪,弘扬优秀传统文化,营造哈尔滨新区全区上下关心亚冬、参与亚冬、服务亚冬的浓厚氛围,7月22日,由哈尔滨新区党工委宣传部主办的亚冬会倒计时200天暨“礼迎亚冬会 文明实践我行动”主题活动在哈尔滨新区新时代文明实践中心举行。

一进入新区文明实践中心,映入眼帘的是各类亚冬会主题非遗作品,黑龙江建筑职业技术学院的师生们围绕亚冬会吉祥物“滨滨”“妮妮”、冰雪运动、冰城地标等元素,利用鱼皮画、树皮画的形式创作50余件作品,用非遗技艺,讲家乡故事,传播冰城文化,让社区居民在参观非遗产品、体验非遗技艺、参与非遗活动中,感悟传承人的工匠精神,了解非遗作品

蕴含的文化内涵。在多功能厅内,船口街道的居民群众自发组织了文艺表演,活动现场歌声悠扬、舞姿翩翩、器乐声声,表演者们以饱满的热情,为观众呈现了一场视听盛宴。妙趣横生的亚冬知识问答更是将现场气氛推向高潮,让居民群众在欢乐的气氛中收获知识,进一步增强对亚冬会的关注度。

来自新区书画创作沙龙的书法家们,为居民们现场挥毫泼墨;来自新区风华学校的老师们,现场教授居民群众制作剪纸等手工艺品。在未来的日子里,哈尔滨新区将通过举办各种形式的活动,进一步宣传亚冬文化,让广大干部群众更加深入地了解亚冬会,参与亚冬会,服务亚冬会,感受冰城之美和体育的魅力。

载歌载舞迎亚冬 同心同梦绘宏图

香坊区举办全民健身展演活动

7月22日上午,香坊区“相约亚冬 共享精彩”喜迎第九届亚冬会倒计时200天全民健身展演活动,在香清公园广场隆重启幕。

活动中,香坊区太极拳协会、香坊区武术协会、磐石柔力球表演队、劳动公园健身队等十余支健身队伍,先后进行了健身操、威风锣鼓、柔力球、扇子舞、藏族舞、秧歌等表演,表达了对第九届亚冬会的殷切期盼和美好祝愿。

吴昌林 兴宇 本报记者 韩伟 摄影报道



小将驰骋冰场 畅享冰雪之乐

短道速滑趣味运动会激情上演

培养后备人才 推动冰球发展

平房区金鹰冰球俱乐部被授予“冰球项目后备人才基地”称号



速滑小将准备出发。



冰球队员在冰面上刻苦训练。

本报(李浩森 记者 杜菲)在喜迎亚冬会倒计时200天之际,7月22日下午,“华冠杯”短道速滑趣味运动会在华冠·道外区冰上运动中心激情上演。此次运动会不仅吸引了众多少儿短道速滑小将们积极参与,还得到了广大滑冰爱

好者的关注,赛场上刮起别样的夏日清凉之风。本次趣味赛精心设置了30米托球往返滑、八字滑过桩、50米障碍滑以及50米倒滑竞赛和反滑一圈比赛5个项目。赛场上,选手们身着速滑服,头戴专业防护头盔,脚踏冰刀,或疾速冲刺,或

巧妙转身,或精准超越,精彩的表现赢得阵阵喝彩。趣味运动会不仅是一场竞技较量,更是一场冰上的欢乐盛会。通过比赛,大家共同感受冰雪运动的独特魅力,以饱满的热情迎接亚冬盛会在“家门口”召开。

本报(高琳 记者 梁可心文/摄)为推动冰球运动发展、加强后备人才培养,在2025年第九届亚冬会倒计时200天来临之际,7月22日下午,哈尔滨市体育运动学校授予平房区金鹰冰球俱乐部“冰球项目后备人才基地”授牌仪式及冰球夏令营开营仪式在平房区冰上

运动中心举行。此次活动以“手拉手助威亚冬·心连心喝彩中国”为主题,仪式现场气氛热烈,各界嘉宾、教练、学员及家长齐聚一堂,共同见证这一重要时刻。“亚冬会马上在家乡举办了,如果自己能出一份力,将是一生中最大的荣幸。”金鹰冰球

俱乐部冰球队员唐欣悦告诉记者,她和队友们都希望经过刻苦训练能有机会参加亚冬会项目,并通过这个平台充分展现奥运冠军之城的全新面貌和风采。哈尔滨市平房区金鹰冰球俱乐部由平房区新华小学冰球队队员组成。多年来,该俱乐部参加各种赛事均取得优异成绩。